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XAPWUYTAW BUYTMAH LUIMAOBIPNANTUNH M3
Huicnanuiii HUATNAr yunyunnrasHmi rasap
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A Al A2 A3 B1 B2 C1 C2 C3 C4 C5 C6 D D1 E
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1 1. Yanpanara 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 100.00
2 |2. 3axupraa, TeneBnent, CaHXyYrMiiH XanTac 12 0 0 12 12 0 11 1 0 0 0 0 0 0 95.83
3 3.VVIH>+<eHepvu:|H BanryynamxviiH awurnant, 6 0 0 6 6 0 6 0 0 0 0 1 0 o 110000
YANYnnrasHuin anba
Hunt 19 1 0 18 19 0 18 1 0 0 0 1 0 0 98.61

Tadn6ap: "Xapuymal 6udauliH wuldeapnanmulH mM3033" madnaHesaap XalnmbiH HOXUesI0 COH20COH "Ox1ax 02Hoo", "[yycax 02Ho0"-Hbl X00pOHO bypmea3caH HUlim
Xxapuymadt 6udeuliH wulosapnanmulH M30332 xapyynHa. buyue xapaa xapuyycaH axunmaH madnaHe cap 6ypuliH axHul 14 xoHoam, capbiH cyynod, ynupaind, xazac
XKuno, xund myc myc 2apaax youponazad maHunuyymKk wutideapnanmulH 6aldand xsHaam masbX axusiaHa.

A - HuiT npcaH xapuyTtan 6uMurninH Too: CoOHroracoH xaMnTbIH xyrayaaHpg ("3xnax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA GYPTrarAaxk) MPC3H HUWAT xapuyTan
OUYrniiH TO0O

C5 - Xyrauaa gexceH: Xyrauaa gyycax fexceH anbéaH 6uyruiH Too

D - 3epuun ToouoracoH an6aH 6uuruiH Too: TaMnaHrMmH xyrayaaHg 6ypTraracaH HUMT 6UYraac 3epyns TOOLOrACOH GUMYrUIAH TOO

D1 - ToouorAcoH 3epu4nuiiH Too: TalnaHrumH XyrauaaHg 6ypTrarAcaH HUNT GUYUIT TOOLIOFACOH 36PUNUIAH TOO
E - XapuyTtan 6MYruitH WMnAB3pnanTuiH xyBb: E = (C1+(C2*0.5)) * 100 / (A - C4+C3)

M3A33 XAHACAH:

3AXUPTAA, TONEBNONT, CAHXYYTUNH

X3NTCUVH JAPTA B.30NBAAP
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M3O33 NAPITACAH:

FASPbIH LYYPXAW ACYYOAIT XAPUYLICAH
AXUINTAH

6.CYBOAHYMM3I



